
„KAŽDÝM ROKEM LEPŠÍ A LEPŠÍ. 
SELLERS A MASON JSOU SKVOSTNÍ."

- Danny Peary, GUIDE FOR THE FILM FANATIC

migrant z Evropy Humbert Humbert je po příjezdu do města Ramsdale v New 
Hampshiru zasažen amorovým šípem a plánuje se oženit s Charlottou Hazeovou. Avšak 
jen proto, aby byl navždy blízko svému miláčku - Charlottině předčasně vyspělé dceři 
Lolitě! Filmař Stanley Kubrick prozkoumává téma sexuální posedlosti (námět, ke kterému 
se vrátí o 37 let později ve filmu Eyes Wide Shut) v této hořce komické a dojemně jímavé 
adaptaci románu Vladimíra Nabokova. James Mason hraje záludného a pošetilého 
Humberta, ženatého z nouze s Charlottou (Shelley Winters), který musí soupeřit 
s všudypřítomným a vetřelým Clarem Quiltym (téměř chameleonský Peter Sellers), když 
jeho duši polapí bezstarostná dospívající dívka (Sue Lyon) s oním „nádherným, poetickým 
a melodickým jménem“ - Lolita.
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MGM presents in ASSOCIATION WITH SEVEN ARTS PRODUCTIONS 
JAMES B. HARRIS and STANLEY KUBRICK’S LOLITA starring JAMES MASON SHELLEY WINTERS 

PETER SELLERS AS QUIY AND INTRODUCING SUE LYON AS LOUTAT DIRECTED BY STANLEY KUBRICK 
9 SCREENPLAY BY VLADIMIR NABOKOV based on his NOVEL LOUTA produced by JAMES B. HARRIS

TURNER ENTERTAINMENT CO.

t
WARNER BROS.

HOME ENTERTAINMENT

Lolita © 1961, Supplementary Material Compilation © 2007 Turner Entertainment Co. Package Design © 2007 Turner

Entertainment Co. and Warner Bros. Entertainment Inc. Distributed by Warner Home Video, 4 Warner Blvd., Burbank,

CA 91522. All rights reserved. "Dolby" and the DO symbol are trademarks of Dolby Laboratories Licensing Corporation. 

UPOZORNĚNÍ: Vlastník copyrightu/autorských práv poskytl licenci k filmu (včetně zvukové stopy) na tomto DVD pouze 

pro domácí použiti. Všechna ostatní práva jsou vyhrazena. Jakékoliv neoprávněné kopírování, upravování, promítání, 

pronajímáni, výměna, půjčováni, veřejné promítání a/nebo vysílání tohoto DVD nebo jakékoliv jeho části je přísně zakázáno 

a kterákoliv z těchto aktivit je právně postižitelná a může být důvodem k zahájení soudního stiháni.
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